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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 02/05/2024. 

 
Presentes/Membros: Euclides Baraldi Libardi – Titular – SEMDETTUR; Valéria Júlia 

Patriani – Suplente – SEMDETTUR; Arlete da Mota Trevelim Rocha – Secretária 

Executiva do CTER e Gestora do Fundo do Trabalho; Sueli Regina Chiaranda – 

Suplente – Secretaria Municipal de Governo - SMG; José Antônio Fernandes Paiva – 

Titular – Serviços; Wagner da Silveira – Titular – Indústria e Presidente do Conselho; 

Emerson Machado Carvalheiro – Suplente - Indústria;  Marcelo Arruda Marques - 

Titular – Serviços. 

Convidados: João Carlos Goia – SENAC; Ivanise Pachane – SINDBAN; Sandro A. 

Silveira – SINDBAN; Edmara Damiani – SEMDETTUR; Geraldo Nunes Pereira-STIAP; 

Edson Santos – SINTICOMPI; Milton Costa – SINCOMPI.

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta 1 

minutos, no Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas, de Material Elétrico, 2 

Eletrônico, Siderúrgicas e Fundições – SIMESPI, localizado na Rua Samuel Neves, 1601 - 3 

Jardim Europa, Piracicaba, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do 4 

Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER). A reunião iniciou-se com o Sr. 5 

Wagner da Silveira Presidente do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de 6 

Piracicaba (CTER) o qual agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião com a leitura 7 

da pauta que tratou sobre: 1. Apreciação da ata anterior; 2. Apresentação do novo 8 

membro da bancada do Poder Público e Secretário Municipal de Desenvolvimento 9 

Econômico, Trabalho e Turismo de Piracicaba; 3. Análise da Prestação de Contas dos 10 

anos de 2007 a 2011 do convênio nº 028/2007 realizada pelo Ministério do Trabalho; 4. 11 

Abertura para os Informes das Bancadas. Após finalizar a leitura, o presidente passou a 12 

palavra para o Secretário de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo Sr. 13 

Euclides Baraldi Libardi o qual agradeceu a oportunidade e se colocou a disposição para 14 

contribuir com o Conselho do Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba e 15 

também para melhorar a empregabilidade do município e diz que deveria promover 16 

mudanças na legislação para diminuir a burocracia do setor público. O presidente do 17 

CTER passou para o terceiro item “Análise da Prestação de Contas dos anos de 2007 a 18 

2011 do convênio nº 028/2007 realizada pelo Ministério do Trabalho” a secretária 19 

executiva do CTER Arlete da Mota Trevelim Rocha explica que a SEMDETTUR recebeu 20 

ofício do Ministério do Trabalho notificando a restituir valores recebidos para execução 21 

dos cursos de qualificação e foi realizado o levantamento dos arquivo físicos e digitais 22 

destas prestações que serão encaminhados para nova análise do Ministério do Trabalho 23 

até o dia 04/05/2024 o link será disponibilizado para os membros, todos membros 24 

presentes do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) 25 

ficaram cientes do ocorrido. O Sr. Milton Costa apresenta a dificuldade que os sindicatos 26 

estão tendo em contratar um funcionário para desenvolver trabalho dentro do Ministério 27 

do Trabalho que é necessário para atender as mediações entre os trabalhadores e 28 

empregadores ou vice versa. O Sr. José Antônio Fernandes Paiva fala sobre a segurança 29 

do trabalho e da saúde mental e diz que nunca teve tantas pessoas passando por 30 

problemas no ambiente do trabalho como atualmente. A Sra. Valéria Júlia Patriani – 31 

Suplente – SEMDETTUR fala da palestra Lei de Cotas e da 1ª Feira do Jovem Aprendiz 32 
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que será realizada em 07 (SIMESPI) e 08 (ACIPI) de maio de 2024. A Sra. Edmara 33 

Damiani – SEMDETTUR diz que o CAGED registrou a mudança no perfil de contratações 34 

do município sendo que a industria se destacava até 2021 e a partir de 2022 o setor de 35 

serviços passa a ser protagonista. O Sr. Paulo informa que será presidente do SIMESPI 36 

interinamente durante o afastamento do presidente atual Sr. Érick Gomes. O Sr. Wagner 37 

da Silveira encerra a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Arlete da Mota 38 

Trevelim Rocha, secretária executiva do CTER, redigi a presente ata, a qual assinam. 39 
 

 

 

 

Euclides Baraldi Libardi 

 

Titular – 

SEMDETTUR 

 

 

 

 

 

 

 

Arlete da Mota Trevelim 

Rocha 

Secretária Executiva 

- SEMDETTUR 

 

 

 

 

Sueli Regina Chiaranda 

 

Suplente - 

Secretaria do Governo 

 

 

José Antônio Fernandes Paiva 

Titular - Serviços  

 

 

 

 

 

Valéria Júlia Patriani 

Suplente – SEMDETTUR 

 

 

 

Wagner da Silveira 

 

Titular – Indústria 

 

 

 

 

 

 

 

Emerson Machado Cavalheiro 

Suplente – Indústria 

 

 

 

 

 

Marcelo Arruda Marques 

Titular – Serviços 

 

 

 

 

Paulo Estevão Camargo  

Titular – Indústria 

   

 


